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Notulen Stichting “Peekwaike” van vrijdag 16-08-2024 te Paramaribo.  

Betreft; aanpassing / wijziging statuten inclusief bestuur. 

Notulen samengesteld 3 september 2024 door voorzitter W.A. Peek 

Aanwezig; J.E.P Rietfeld als penningmeester en tevens vicevoorzitter , M.L Jozefzoon als secretaris en 

bestuursleden M.S Aboikoni en C.M.M. Rietfeld.                                                                        Afwezig; voorzitter 

W.A. Peek.                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Tezamen vormen zij inmiddels het nieuwe bestuur van Stichting “Peekwaike”: Sport en Onderwijs; een 

winnende combinatie.  

Voorwoord;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Inmiddels heeft de door ziekte afwezige voorzitter W.A. Peek tussentijds de mutaties van de twee aftredende 

bestuursleden, te weten B.B. Renfurm en J.H Aboikonie officieel door de notaris (schriftelijk) laten bevestigen. 

Hierdoor heeft  KKF Suriname haar uittreksel van het openbaar Stichtingenregister moeten wijzigen. 

Vervolgens zijn met deze vernieuwde gegevens inmiddels ook de huidige Statuten van Stichting Peekwaike 

aangepast. Onze ANBI status blijft dan ook gewaarborgd. Hiervoor heel veel dank aan Conchita. Begrijpelijk 

maar wel helaas heeft deze hele procedure de Stichting erg veel geld gekost. Uitgaven welke wij uiteraard 

liever aan de kinderen zouden hebben besteed.    

Agenda;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Vervolgens is besloten om dit overleg te starten met het doornemen van al onze lopende projecten. 

1. Schoolgeld voor 57 drop-outs. Kinderen van 19 Binnenlandse schooltjes waarbij elke hoofdonderwijzer 

3 niet naar school gaande kinderen op onze kosten mag terughalen. Ouders hebben voor hen het geld 

niet. Daarbij moeten de (nieuw aan te wijzen) kinderen geschikt zijn voor groep 1 t/m 5. Oudere 

kinderen zijn een probleem in de klas. Dit jaar, half april, stond “Energetisch Huis” uit Blaricum met 

haar geweldige bijdrage al garant voor dit project, ofwel deze 57 kinderen.  

2. De Stichting heeft daarbij dit jaar ook een prachtig pakket schoolbenodigdheden mogen ontvangen 

voor het schooltje in Pusugrunu. Dank aan de ouders van ons BVV’31 JO8-1 team.  

3. Buiten een aantal losse donaties heeft ook HSV De Zuidvogels het volledige voetbaltenue van de 

eerste 2 senioren teams gedoneerd. Andere sponsor? Dus andere tenues, toch?  

4. Wat ontzettend jammer is, is dat de leeftijd van Ria en Leo uit Huizen het niet meer toelaat zich voor 

de kinderen in het Binnenland in te zetten. Zij hebben meer gedaan dan wat anderen voor mogelijk 

zou kunnen houden. Ik ben deze leeftijdsgenoten verschrikkelijk dankbaar mij al deze jaren 

ondersteund te hebben. Ik ben allereerst Arnoud dankbaar mij jaren geleden voorgesteld te hebben 

aan Ria en Leo, wat een kanjers. Het enige wat ik kan en wil wensen, is dat beide, samen nog heel veel 

gezonde jaren tegoed hebben. DANKJEWEL Ria en Leo.     

5. Werkplaats voor de oudere drop-outs. Met deze ruimte worden dagelijks de zwervende kinderen met 

de leeftijd van de groepen 6, 7 en 8 ondersteund. Los van beperkte lessen in het lezen/schrijven en 

rekenen worden jongens geleerd voornamelijk souvenirs te maken, terwijl de meisjes kleertjes maken 

en herstelwerkzaamheden verrichten. Wim voorziet hen van materialen en benodigde 

gereedschappen. Dit jaar is er een elektrische nietapparaat en een borduur apparaat geleverd. 

6. Leslokalen voor de leerjaren 9 en 10 . Voor de kinderen die financieel niet de mogelijkheid hebben om 

in Atjoni naar een middelbare school te gaan, ondersteund onze Stichting de kosten welke verbonden 

zijn aan deze twee toegevoegde leerjaren.  

7. Jaarlijks terugkerende lessen Bewegingsleer voor alle groepen van zes bezochte Binnenlandse 

schooltjes. Voor het eerst (vanaf 2007) heeft Wim deze lessen dit jaar niet zelf kunnen doseren. Of het 

zo moet zijn? Sinds vorig jaar heeft militair Johnson zich aangemeld als hulptrainer voor Wim. Johnson 

bleek thuis te zijn van alle markten, en heeft / krijgt van zijn werkgever de gelegenheid mijn 



werkzaamheden (doorbrtaald) voort te zetten. De afspraak is dan wel dat de Stichting hem faciliteert. 

Daarbij krijgt Johnson van de Stichting ook de gelegenheid bij elke school een sportmaterialenpakket 

ter waarde van ongeveer € 300,00 achter te laten.  

8. Onderhoud sportveld van de Stichting in Moitori. Om het speciaal aangelegde sportveldje te kunnen 

gebruiken is periodiek onderhoud noodzakelijk. De Stichting trekt hier jaarlijks €. 750,00 voor uit. 

9. Goede doel. Wat wij doen is mooi en het geeft ieder jaar een fijn gevoel. Doch het is slechts een 

druppel in het geheel. Gezamenlijk hebben we dan ook gekozen zelf een kleine bijdrage te leveren aan 

Terre des Hommes. Zij staan wereldwijd voor onze principes. Ook Stichting AAP. Zij en vele anderen 

moeten wijken voor ons. Wat heeft een mens echt nodig? Wanneer zijn wij tevreden ?   

Tot slot; Als bestuur vinden we dat de wijze waarop dit soms best wel moeilijke jaar is verlopen nog altijd 

de moeite waard om door te gaan.  Zolang wij mogen en de middelen hebben zullen wij ons blijven 

inzetten voor hen voor wie vooruitgang en/of toekomst onbekend is. Vaak stellen we ons zelf de vragen; 

wat heeft een echt mens nodig, of wanneer zijn wij tevreden?   

Voor een volgend overleg zal Wim met vroegtijdig contact opnemen. 

Met vriendelijke sportgroet,  W.A. Peek    

Stichting 

“PeekWaike”                                                                                                                                                                                                                                                                              
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Chairman W.A. 
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